



Carta de menús Goose Kitchen

https://carta.menu Cra. 46 79 92 Local 2, Barranquilla, Colombia, Ensenada +573002501410





En esta página de inicio encontrarás el <u>menú completo</u> Goose Kitchen de Ensenada. Actualmente hay **15** platos y bebidas a la venta. Para **ofertas estacionales o semanales** por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web.

Carta de menús Goose Kitchen



Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGUESA

Bebidas

BEBIDAS

Cocktail

MARGARITA

Pizza

PIZZA DE QUESO PIZZA VEGETARIANA

Hamburguesa

CHEESEBURGER
BACON CHEESEBURGER
HAMBURGUESA CLÁSICA

Este Tipo De Platos Se Sirven



Ingredientes Utilizados

QUESO
CARNE DE CERDO
CHORIZO
TOCINO

Carta de menús Goose Kitchen



Goose Kitchen

Cra. 46 79 92 Local 2, Barranquilla, Colombia, Ensenada Horario de apertura: Martes 11:00-21:00 Miércoles 11:00-21:00 Jueves 11:00-21:00 Viernes 11:00-22:00 Sábado 11:00-22:00 Domingo 11:00-22:00

